
Termín: 10.-15.5.2026                   Číslo zájezdu: 26-414                                  Cena: 9 900 Kč  

 

LITERÁRNÍ PAŘÍŽ 
 

Vítejte na výjimečné literární exkurzi do srdce Francie, do Paříže – města, které po staletí inspirovalo spisovatele, 

básníky a dramatiky. Během šesti dnů se vydáme po stopách slavných literárních postav i jejich tvůrců, projdeme se 

ulicemi popsanými v románech a vdechneme atmosféru míst, kde se rodily nesmrtelné příběhy.  

  

1. DEN: ODJEZD Z ČR – Cesta za inspirací 

Autobusem se vydáme na noční přejezd přes Německo a Francii, zastavovat budeme pouze na protažení a toalety, 

abychom se již těšili na první dotek s Francií, zemí bohatou na literární dědictví.   

 

2. DEN: REIMS, PAŘÍŽ – Od korunovací k moderním vizím  

Ráno si uděláme první zastávku ve městě Reims (Remeš), proslaveném velkolepou gotickou katedrálou Notre-Dame. 

Toto místo, svědek korunovací francouzských králů, nám připomene historické události, které často tvořily pozadí pro 

epické romány a dramata, kde se osudy panovníků a národa protínají. Poté budeme pokračovat v cestě do Paříže. 

Přijedeme do moderní obchodní čtvrti La Défense, která představuje odvážný projekt poválečné francouzské 

architektury s působivým obloukem La Grande Arche. Zde uvidíme, jak se Paříž vyvíjí a inspiruje nové formy umění 

a možná i budoucí literární sci-fi vize. Krátké osobní volno nám umožní procházku nebo občerstvení. V podvečer 

přejedeme na ubytování.  

  

3. DEN: PAŘÍŽ – Po stopách klasiků i bohémů  

Po příjezdu do Paříže vystoupíme na Place de la Bastille, náměstí symbolizující Velkou francouzskou revoluci, událost, 

která inspirovala například Charlese Dickense k napsání Příběhu dvou měst či Victora Huga k monumentalitě Bídníků. 

Projdeme se čtvrtí Le Marais, starým aristokratickým sídlem, kde na bývalém královském náměstí Place des Vosges 

žil a tvořil sám Victor Hugo. Kolem Stravinského fontány dojdeme k architektonicky unikátnímu kulturnímu středisku 

Centre G. Pompidou. Z 6. patra je jedinečná vyhlídka na Paříž. Pak si vydechneme a občerstvíme se v nedalekém 

prostoru bývalé tržnice Les Halles, kde byl vybudován obchodní komplex Forum. Právě zde se odehrává slavný román 

Émila Zoly Břicho Paříže. Pěšky se přesuneme kolem renesanční pařížské radnice Hôtel de Ville na ostrov Île de la 

Cité, kde spatříme světoznámou katedrálu Notre Dame de Paris. Představíme si její věže, z nichž dohlížel Quasimodo, 

hrbáč z románu Victora Huga, na dění pod sebou. Nenecháme si ujít ani překrásné interiéry gotické kaple Sainte-

Chapelle. Občerstvíme se v Latinské čtvrti, která byla odedávna centrem pařížské inteligence a studentského života, 

kde se scházeli filozofové, básníci a spisovatelé. Kolem pozůstatků římských lázní Cluny a dalších významných 

historických staveb (Sorbonna, kde studoval např. Émile Zola, Jean-Paul Sartre, a Panthéon, místo posledního 

odpočinku mnoha velikánů francouzské literatury, jako jsou Voltaire, Rousseau, Victor Hugo, Émile Zola či Alexandre 

Dumas) dojdeme do klidných zahrad Jardin du Luxembourg, oblíbeného místa setkávání literátů a dějiště některých 

scén Bídníků. Na závěr se přesuneme do čtvrti Montparnasse, jež byla na počátku 20. století epicentrem bohémského 

života a domovem mnoha spisovatelů Ztracené generace, včetně Ernesta Hemingwaye nebo F. Scotta Fitzgeralda. 

Vyjedeme rychlovýtahem na vyhlídkovou terasu mrakodrapu La Tour Montparnasse s působivým výhledem na 

podvečerní Paříž. Užijeme si i volný čas na občerstvení a individuální zájmy. Večer odjedeme na ubytování.  

  

4. DEN: VERSAILLES, PAŘÍŽ – Královská pompéznost a moderní ikony  

Po snídani přejedeme k světově proslulému zámku francouzských králů - Versailles. Čeká nás prohlídka zámku (kaple, 

královské apartmány, Zrcadlový sál) a přilehlých zahrad. Versailles je grandiózní kulisou pro historické romány o 

králích, intrikách a osudových rozhodnutích, stejně jako pro díla o životě na dvoře Ludvíka XIV. či Marie Antoinetty. 

Objevuje se např. v díle Molièra či Alexandra Dumase.  Po prohlídce odjedeme zpět do centra Paříže. Naskytne se nám 

jedinečná příležitost pro projížďku lodí po řece Seině, která protéká srdcem Paříže a je němým svědkem mnoha 

literárních osudů a dějů. Město z perspektivy Seiny obdivovali básníci jako Guillaume Apollinaire. Chybět samozřejmě 

nemůže symbol Paříže - Tour Eiffel, která od svého vzniku inspirovala umělce a spisovatele jako symbol moderny a 

technologického pokroku. Následovat bude odpočinek v zahradě Martovo pole - Champ de Mars. Na závěr dne 

vystoupáme na vyhlídku Esplanade du Trocadéro s velkolepým výhledem na Eiffelovu věž. Večer odjedeme na 

ubytování.   

    



5. DEN: PAŘÍŽ – Umění a bohémství  

Po snídani odjedeme do centra Paříže, vystoupíme na náměstí Svornosti - Place de la Concorde, které bylo dějištěm 

mnoha revolučních událostí a je často zmiňováno v historických románech (V. Hugo, Ch. Dickens). Projdeme se 

zahradami Jardin de Tuileries a navštívíme proslulé Musée du Louvre. Toto muzeum, samo o sobě dějištěm záhad a 

inspirací pro mnoho spisovatelů (např. Šifra mistra Leonarda), skrývá nespočet uměleckých děl, která po staletí 

ovlivňovala literární tvorbu. Po prohlídce přejedeme ke světoznámému hřbitovu Cimetière du Père Lachaise. Zde se 

pokloníme památce mnoha známých osobností nejen ze světa literatury (Honoré de Balzac, Oscar Wilde, Marcel 

Proust, Molière, Guillaume Apollinaire, Jean de La Fontaine a mnoho dalších). Navštívíme i populární čtvrť 

Montmartre, situovanou na severním okraji Paříže. Projdeme se kolem známého kabaretu Moulin Rouge k bazilice 

Sacré-Coeur s krásným výhledem na Paříž, která se stala inspirací pro mnoho umělců a literátů (André Breton). 

Zastavíme se na náměstí malířů Place du Tertre s jeho neopakovatelnou atmosférou, která vtahovala do děje mnohé 

postavy z povídek a románů o pařížské bohémě (Henry Miller). Poté budeme mít volný čas. Tady se s Paříží, městem 

literatury a snů, rozloučíme a ve večerních hodinách odjedeme zpět do České republiky.   

 

6. DEN: NÁVRAT DO ČR – Plni dojmů jedeme domů 

V noci budeme pokračovat v cestě a domů se vrátíme v dopoledních hodinách, plní nezapomenutelných zážitků a 

literární inspirace.   

  

  

 V ceně je zahrnuto:  

- doprava kvalitním zájezdovým autobusem - WC, klimatizace, bezpečnostní pásy  

- 3x ubytování se snídaní v hotelu typu Ibis Budget po 2-4 osobách na pokoji s vlastním sociálním příslušenstvím - 

služby průvodce   

- mobilní aplikace plná praktických informací a zábavy pro každého účastníka  

- komplexní cestovní pojištění zahrnující pojištění léčebných výloh, úrazu, odpovědnosti, zavazadel a storna  

  

V ceně není zahrnuto:  

- vstupy do navštívených objektů, jízdné a projížďka lodí: cca 60-70 EUR   

  

Poznámka:  

- cena platí při obsazení zájezdu minimálním počtem 40 platících účastníků  

- Musée du Louvre, Sainte-Chapelle, Versailles – žádost o rezervaci se zasílá 2-3 měsíce před plánovaným termínem 

návštěvy, potvrzení rezervace v závislosti na dostupnosti volných kapacit  

  

 

    


